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00 YAOBJAETBOPEHHOCTH oprmmzauneii NUTAHHSl B LIKOJIe

Hata nposeaenus nposepku: 12 okrsa6ps 2023 rona
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MuuumaTHBHAas rpynmna, NpoBOAWBLLIAs NPOBepKY: 4 YeoBeKa (3aMecTUTeNb
nupextopa o BP, oTtBeTcTBeHHbI 3a nMMTaHKe, COUHANIBHBIN TEeaaror, YwieH

ypaBJisSilOLIEro COBGT&)

Copaepzkanue Bonpoca I Ja Her
1 Hmeerest jin B opranusanin Menio?
A) ma, As Beex BO3pACTHBIX FPYHN i peskumon dynkunomnponanusi 75/100%
oprammzanun
b) aa, no Ge3 yuera BozpacTHbIX Fpynmn
B) ner
2 BbiBeleno i nHKJInnoe MeHIo AJisi 03HAKOMJICHHsI poauTeeii u aereii ?
A) na 75/ 100%
B) et
3
BhiBemeno Jin e;keHeBHOE MEHIO B y106HOM /151 03HAKOMJICHHSI POfUTeeii 1 feTeii MecTe?
A) aa 75/ 100%
IB) HeT
4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPLI 611017
A) na, no BceM AHSAM 73/ 97%
B) HeT, HMEIOTCS MOBTOPLI B CME/KHbIE IHH /3%
S. B MEHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHblie 0,1104a H NPOAYKThI
A) na, no BceM JHSM 75/ 100%
I5) HeT, HMEIOTCsI NOBTOPBI B CME;KHbIE THH
6. CooTBeTCTBYET JIH pgmamenmpbnanuoe IHKJIHYHBLIM MEHI0 KOJIHYeCTBO NPHEMOB IHIIH
pexknmy QYHKUHOHHPOBAHHSI Opranusauun?
A) na 75/ 100%
TS) HeT
7. EcTb Jil B OPraHH3AUMHA NPHKA3 0 CO3AAHMH H NOpsiAKe padoTbl GpakepakHoii Komuccuu?
A) na 75/ 100%
5) Het
8 OT Bcex JIH NAPTHii IPHToTOBJIEHHBIX 0110 cHHMaeTcs Gpakepask?
A) na 75/ 100%
b) Her
9 BrisiBasisines M GpakThbI He JONMYCKA K Peanu3auun 6,110 i NPOAYKTOB 110 Pe3yJIbTATaM
paGoTsl Gpakepaznoii Komuccun (3a nepHoa He Menee Mecsina)?
A) Her 75/ 100%
b) na
Co3aanb! JIM YCJI0BHSI 1151 OPrANH3ALIKN NHTANNS JeTeii ¢ yueTom ocobennocreii 310poBbst
. (caxapuwlii gnaGer, nuuesbie aateprim?
A) na 75/ 100%
B) ner
11 |[posomurest in yGopka nomeuiennii nocsie Kaxaoro npuema numn?
A) na 75/ 100%
b) Her
12 KauecTsenio Jin nposeaena yGopKka nomentenuii st NpueMa nuiui Ha MOMENT paGoTsl
Komuccun?
) na 75/ 100%
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b) ner
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pRINCACHTEABLHOCTI T

Oﬁlmpymllmlmn:h JUL B HOMCHICITISIX JUNE ITPHEMA I HACCKOMBIC, I'PLI3YILI i cjie¢Abl HX

A) ner

757 100% |

b) na
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Co3ambI JIN YCJAOBIS LIS COGIIIONCHIS JICTBLMIL IPABIJL JIHAHOii rurnenni?

A) aa

75/ 100%

b) ner
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Buigpasanch Ji 3amenannst K co6/1104e1nnio AeTLMI paBj aAH4uoii ruruens?

A) ner

71/ 95%

b) na

4/5%
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HCKJAI0UMCHHS OTACJILIBIX omon n3 menio ?

BoisiBASANCH JIH IIPH CPABIEHIH PEAIN3YEMOro MeHio ¢ yTBepikaeii

BIM MCHIO (paKTbI

A) ner

75/ 100%

b) na
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Hmenn an GaKTbI BLIAAYMH JETAM OCThIBIIEH muun ?

A) ner

67/89%

) aa

8/11%




